



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  
Αρ. Πράξης: 283**

**ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ**

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

Νέα Ιωνία, σήμερα **ΤΡΙΤΗ 26 ΙΟΥΛΙΟΥ 2022 & ώρα 13:30** πραγματοποιήθηκε Τακτική Συνεδρίαση, της Οικονομικής Επιτροπής, στην αίθουσα συνεδριάσεων Δημοτικού Συμβουλίου, στο κτίριο του Δημαρχείου (Αγ. Γεωργίου 40), με ταυτόχρονη δυνατότητα τηλεδιάσκεψης - χρήση της υπηρεσίας e-presence ([www.epresence.gov.gr](http://www.epresence.gov.gr)).

Οι δημοτικοί Σύμβουλοι-μέλη της Οικονομικής Επιτροπής προσκλήθηκαν, ύστερα από την υπ' αριθμ. **37ηΠρ./37ηΣυν./18262/22-7-2022** νόμιμη και εμπρόθεσμη πρόσκληση του Προέδρου.

Η Οικονομική Επιτροπή συνεδρίασε με νόμιμη απαρτία αποτελούμενη από τους κ.κ. 1)Χατζησαββίδη Αριστείδη, Πρόεδρο, ορισθέντα με την υπ' αριθμ. 475/21094/8-9-2021 απόφαση Δημάρχου, 2) Σακκαλόγλου Αγγελική, τακτικό μέλος, 3)Σπηλιωτόπουλο Βασίλειο, τακτικό μέλος, 4) Τσομπάνογλου Φώτιο τακτικό μέλος, 5)Γρίβα Ελένη αναπληρωματικό μέλος, 6) Καρβουνιάρη Αντώνιο αναπληρωματικό μέλος, 7) Τσουκαλά Παναγιώτη, αναπληρωματικό μέλος

Δε συμμετείχαν οι κ.κ 1)Κανλής Χρήστος Αντιπρόεδρος, 2)Αλατσίδου Ελένη τακτικό μέλος, 3)Χατζή Ελένη τακτικό μέλος 4) Καναβός Μιλτιάδης- τακτικό μέλος, 5) Κατιμερτζόγλου Κων/νος τακτικό μέλος, παρά το γεγονός ότι κλήθηκαν νόμιμα, και εμπρόθεσμα, με την υπ' αριθμ, υπ' αριθμ, 37ηΠρ./37ηΣυν./18262/22-7-2022 πρόσκληση του Προέδρου.

**Κατά την έναρξη συζήτησης του 3<sup>ου</sup> θέματος αποχώρησε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Τσομπάνογλου Φώτιος**

**Αφού υπήρξε νόμιμη απαρτία κηρύσσεται η έναρξη της Συνεδρίασης από τον Πρόεδρο της Επιτροπής.**

**Ο Πρόεδρος εισάγει το 4<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά Έγκριση μελέτης με τίτλο «Προμήθεια και εγκατάσταση για την αναβάθμιση του συστήματος ελέγχου άρδευσης του Δήμου Νέας Ιωνίας».**

**Ακολούθως, ο Πρόεδρος διαβάζει την υπ' αριθμ. 17993/20-7-2022 εισήγηση της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος, στην οποία αναφέρονται τα εξής:**

Ο Δήμος Νέας Ιωνίας, υπέβαλε πρόταση για την ένταξη του έργου με τίτλο «Προμήθεια και εγκατάσταση για την αναβάθμιση του συστήματος ελέγχου άρδευσης του Δήμου Νέας Ιωνίας» σε πρόγραμμα χρηματοδότησης από πιστώσεις της Περιφέρειας. Η μελέτη καταχωρήθηκε στην Δ/ση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της Περιφέρειας με διαβιβαστικό υπ' αριθ. πρωτ : 945380/9-11-2021 και το αίτημα συμπεριλαμβάνεται στο πρόγραμμα των εκτελεσθέντων έργων της Περιφέρειας με ΚΑΕ: 9783.02.003 και προϋπολογισμό 579.117,20 € στην υπ' αριθ. αποφ. 177/2021 που εγκρίθηκε από το περιφερειακό Συμβούλιο( ΑΔΑ: Ω88Λ7Λ7ΜΔ5).

Για την υλοποίηση του έργου πρόκειται να συναφθεί προγραμματική σύμβαση ανάμεσα στο Δήμο Νέας Ιωνίας και στην Περιφέρεια Αττικής σύμφωνα με το άρθρο 100 του Ν.3852/10 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης»,

Σκοπός του έργου είναι η αναβάθμιση του υφιστάμενου αυτόματου συστήματος ελέγχου άρδευσης μέσω κεντρικού σταθμού έλεγχου, με στόχο τον εκσυγχρονισμό του και την

προσαρμογή του τόσο στα νέα τεχνολογικά δεδομένα όσο και στις νέες απαιτήσεις που προκύπτουν με γνώμονα την ορθολογική χρήση των υδάτινων πόρων .  
Από την παραπάνω αναβάθμιση θα προκύψει ένα πλήρως λειτουργικό σύστημα με χρονικό ορίζοντα λειτουργίας τουλάχιστον 15 ετών το οποίο ταυτόχρονα θα είναι πλήρως επεκτάσιμο και πάνω στο οποίο θα μπορεί να ενσωματωθεί ο αυτόματος έλεγχος της άρδευσης όλων των χώρων πρασίνου του Δήμου Νέας Ιωνίας.

#### ΜΕΤΑ ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ, ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ

Την έγκριση της μελέτης με τίτλο «Προμήθεια και εγκατάσταση για την αναβάθμιση του συστήματος ελέγχου άρδευσης του Δήμου Νέας Ιωνίας »προκειμένου να ενταχθεί σε πρόγραμμα χρηματοδότησης της Περιφέρειας.

**Στη συνέχεια ο Πρόεδρος καλεί τα μέλη να αποφασίσουν σχετικά.**

#### Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

1. Αφού άκουσε τον Πρόεδρο
2. Αφού έλαβε υπόψη της:
  - Την υπ' αριθμ. 17993/2022 εισήγηση,
  - Το με αρ.πρωτ.26729/9-11-2021 διαβιβαστικό με επισυναπτόμενη τη μελέτη.

#### ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

**(Επί παρόντων ΕΞΙ (6) μελών και υπαρχούσης πραγματικής απαρτίας)**

Εγκρίνει την μελέτη με τίτλο «Προμήθεια και εγκατάσταση για την αναβάθμιση του συστήματος ελέγχου άρδευσης του Δήμου Νέας Ιωνίας», προκειμένου να ενταχθεί σε πρόγραμμα χρηματοδότησης της Περιφέρειας.

**Έγινε, αποφασίσθηκε και εκδόθηκε στη Νέα Ιωνία την ίδια μέρα.**

#### Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

**ΧΑΤΖΗΣΑΒΒΙΔΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ**

#### ΤΑ ΜΕΛΗ

**ΣΑΚΚΑΛΟΓΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ  
ΣΠΗΛΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  
ΓΡΙΒΑ ΕΛΕΝΗ  
ΚΑΡΒΟΥΝΙΑΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ  
ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ**

**Ακριβές αντίγραφο από τα πρακτικά  
Νέα Ιωνία αυθημερόν  
Ο Πρόεδρος της Επιτροπής**

**ΧΑΤΖΗΣΑΒΒΙΔΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ  
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ**